

广东省2019届普通高校毕业生系列供需见面会在北理珠举办

300家用人单位 提供岗位1366个



本报讯(记者古春婷)4月13日,由广东省教育厅主办、北京理工大学珠海学院承办、校大学生职业发展协会协办的广东省2019届普通高校毕业生系列供需见面会(珠海地区专场)在该校田径运动场拉开帷幕。

2019年北理工珠海学院共有6663名本科应届毕业生,涉及51个专业及方向。此次供需见面会共有来自广州、深圳、佛山、中山、珠海等地的300家用人单位参会,包括深圳航空、中国移动、广东建材研究院、交通银行、珠海华发、伟创力、玉柴船舶、丽珠医药、可口可乐、青岛啤酒、珠海飞马传动等知名企业。累计提供招聘岗位1366个,招聘总人数超过5645人。

计算机、信息技术、自动化、机械、新能源、生物医药类岗位需求仍然占多数,凸显了该校以理工为优势、多学科并存的特色。据统计,入选本次供需见面会的深圳企业共有17家、中山企业13



供需见面会现场,很多学生前来了解情况。

本报记者 吴长赋 摄

家、佛山企业36家、广州企业18家,为学校毕业生留在粤港澳大湾区工作提供了更多的选择。

北理珠学生工作处宋副处长介绍,学校积极采取措

施拓宽就业市场,校院两级每年组织大型供需见面会、专场招聘会、企业进校宣讲会等招聘活动400余场,提供近2万个就业岗位,毕业生人数与岗位需求比例约为

1:3。北京理工大学珠海学院毕业生每年就业率都在95%以上,约23%的学生留在珠海工作,约86%的毕业生在珠三角地区就业。

香洲区巾帼建功光荣榜揭晓 200余位 “铿锵玫瑰”上榜

本报讯(记者马涛)昨日下午,2019香洲区“国之本·爱为家”巾帼建功家庭家风文化节新闻发布会在红山市民艺术中心召开。记者从会上获悉,珠海建市以来香洲区共涌现了200余位巾帼建功获奖代表,本次活动将通过一系列活动去发现和表彰这些巾帼建功家庭,传递社会正能量,弘扬优秀家风。

今年恰逢珠海建市40周年。40年来,广大妇女同胞满怀对事业的热爱,勤勉执着、无私奉献、敢于创新,创造了丰富的物质财富和精神财富,涌现出了众多的“三八红旗手”“巾帼建功标兵”等。主办方通过举办这次活动,查找厚重的历史档案,找出珠海建市以来的香洲区巾帼建功获奖代表逾200位。她们是具有鲜明时代特征的女性行业精英、技能标兵和创业典型,为珠海经济社会发展发挥了不可替代的作用。

记者在会上获悉,本次文化节将通过寻觅芳踪、制作光荣册、拍摄纪录片、拍摄温馨合照、举行颁发纪念章典礼、开展巡回展示、举办家风座谈等一系列活动,发现和表彰曾经荣获“三八红旗手标兵”“三八红旗手”“巾帼建功标兵”以及“巾帼建功先进个人”的家庭,弘扬和传承广大妇女同胞爱岗敬业的工作精神和自立自强的优良家风。

主办方表示,香洲区巾帼建功光荣榜的具体名单下周将在“香洲女声”微信公众号上公布。

我市加强重点 度汛工程安全检查 要求确保 安全度汛

本报讯(记者陈翩翩)近期强对流、强降雨天气频发。12日,市水务局牵头组成五个检查组,分头对全市水利工程尤其是重点防汛工程开展安全生产检查。截至目前,已检查相关工程11处,包括海堤1处、水闸4处、排洪渠5处及其他水务工程1处。

检查组兵分几路,分别对各区、功能区在管水利工程、在建水务工程以及在在建河渠治理工程的防汛备汛工作进行全方位检查,及时发现存在的问题及安全隐患,并督促参建单位立即进行整改。

4月11日,深圳强降雨引发洪水致多名作业中的河道工程施工人员死亡或失踪。检查组强调,水务工程参建单位要充分吸取“深圳4·11事故”教训,高度重视预防强降雨等极端天气的重要性,加强在建、在管水务工程安全生产管理,排查水务防汛安全隐患,落实落细雨情水情预警和信息通报机制,切实加强度汛预案演练和人员转移、风险管控和隐患排查整治等各项工作,确保重点水务工程平安度汛。

货船未经出入境边防检查机关许可违规装卸货物 边检部门:处罚!

本报讯(记者许晖 通讯员朱建华)“是自己太大意了,也是法律学习不到位啊!”4月12日,某入境船舶负责人在接受边检部门处罚时沮丧地说。

“未经边防检查机关许可,不能擅自装卸货物,上个月不是刚给你们培训过吗?”斗门站边检赖警官严厉批评教育了船舶负责人。原来,3月20日,珠海出入境边防检查总站斗门边检站对某公司船员未按规定擅自上下船的行为进行了处罚,并对该公司进行了教育培训,要求该公司不要再出现类似行为。该公司表示,一定会好好学习出境入境管理法,严格遵守法律。谁知不到一个月,同一家公司又有一艘船舶未经边检机关许可非法卸货。边检机关表示:还是罚!

据了解,该船只长期在斗门港装卸货物,一般卸货时间都在上午9时30分左右,经边防检查人员办理手续后开始装卸货物。当天,货船因故晚点,船舶负责人在明知边防手续尚未办理的情况下,抱着侥幸心理,安排卸货



边检警察检查货物装卸情况。 通讯员 朱建华 摄

人员在“老时间”卸货。赖警官在对入境船舶进行监护时,发现该船未经边检机关许可即开始卸货,依据《中华人民共和国出境入境管理法》规定对其进行了处罚。

《中华人民共和国出境入境管理法》第五十条规定:入境的交通运输工

具自入境后至入境检查前,未经出入境边防检查机关按照规定程序许可,不得上下人员、装卸货物或者物品。在此,斗门边检站再次提醒各出入境船舶,未经边检机关许可擅自上下人员、装卸货物的均属于违法行为,切勿以身试法。

高新区为烈属军属退役 军人家庭悬挂光荣牌

本报讯(记者宋显晖)4月12日,珠海高新区为烈属、军属和退役军人等家庭悬挂光荣牌工作启动仪式在高新区文化中心报告厅举行。据悉,悬挂光荣牌体现了党和政府对广大烈属、军属和退役军人等家庭的关心关爱,对弘扬拥军优属的优良传统,增强军人军属的荣誉感、自豪感将发挥重要作用。

启动仪式结束后,高新区相关领导来到官塘社区退役军人代表卓华家中,为其挂上高新区第一块“光荣之家”牌匾。卓华表示,“脱下军装这么多年,党和国家没有忘记我,这不仅是我个人和家庭的荣誉,更是所有退役军人的荣誉。作为一名退役老兵,我将发挥余热,教育引导更多的青年积极参军报国,用自己的实际行动为社会发展作出贡献。”

据介绍,高新区党委、区管委会将以悬挂光荣牌活动为契机,一如继往地贯彻落实省委、省政府,市委、市政府关于退役军人事务工作的决策部署,扎实做好安置就业、教育培训、待遇保障、服务管理、权益保护等工作,为退役军人各尽其才、各展其能创造更好的条件。下一步,高新区各社区和挂点单位将逐户落实工作,确保在4月下旬前为全区1200多个烈属、军属和退役军人家庭悬挂光荣牌,让广大烈属、军属和退役军人感受到党和政府的关心和温暖,切实把“让军人成为全社会尊崇的职业”落到实处。